

ERRATA Nº 2 – 18/11/2024

Etapa Eletrônica do Remanejamento 2024

Unidade: CMEI MARIA GRACITA GRACIA GONÇALVES Sigla CMEITQ15

Onde lê-se **2 (DUAS) vagas** SUBSTITUTA, turno DIA,
Atuação **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL**

leia-se **3 (TRÊS) vagas** SUBSTITUTA, turno DIA,
Atuação **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL**